

新闻追踪

《路面受损 亟须修复》

那些受损的路面开始维修了



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 “这个坑维修得真及时！这个被雨水冲陷的大坑那么深，过往的车辆很容易陷进去。”昨日，市民王先生一边看着工程车整修路面一边对记者说。本报9月4日刊发的《路面受损 亟须修复》一文，引起了市政管理部门的重视，他们先期对市民比较关心的破损路段一一维修。

9月6日8时40分许，在周口市区黄河路铁路家属院门前，由市政管理部门派来的一辆工程车正在对被雨水冲陷的大坑进行整修（如图）。据附近居民王先生介绍，这个坑是上个月下暴雨时冲出来的，口径外小里大，造成了路面一侧悬空。一位好心的居民为了避免车辆陷进去，还特意用砖块在坑的四周设置了路障。

在施工现场，市政管理处的相关负责人对记者说，这个坑是暴雨冲刷造成的，深2米左右，并使人行道三分之一的路面悬空。该负责人表示，他们先期对这个路坑进行修复，然后将对市区其他破损路面一并进行修复，以保障市民的安全出行。

文昌中学二期工程主体工程年底完成

预计明年秋季招生

□见习记者 范小静

本报讯 昨日，记者从周口市东新区文昌中学获悉，目前文昌中学一期工程主体已封顶，正在进行室内外粉刷及附属工程的建设，计划11月份结束。二期工程将于年底完成主体工程。文昌中学计划2013年秋季招生，现已开始对外招聘教师。

文昌中学位于文昌大道东侧，

南邻周口市卫生学校新校区，周边有周口师范学院、周口科技职业技术学院、市博物馆、周口公园、文昌生态园等文化园林事业单位。地理位置优越，环境优美。

据相关负责人李伟介绍，二期工程主要包括2栋教学楼、1栋图书行政办公楼、1栋实验楼、1栋餐厅、2栋宿舍楼，预计年底可完成主体工程。

文昌中学是一所全寄宿制学校，该校是现代化全寄宿制学校，设置初中、高中部，12轨制，72个班、5600人的规模；校内教室多媒体化，有大型阶梯教室、图书行政办公楼、体育馆、塑胶运动场、高层教师公寓楼等。计划于2013年秋季开始招生，届时将以完善的基础设施、一流的教师队伍、先进的办学理念、严格的管理制度，努力打造周口基础

教育的新亮点，创办让学生满意、家长放心、社会认可的豫东名校。

广告

庆丰东路与人和路交叉口再次发生车祸

一名男子当场身亡



□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 昨天下午，周口市区庆丰东路与人和路交叉口发生一起

车祸，一辆货车与一辆摩托车相撞，摩托车上的一名男子当场身亡。

15时20分，记者在现场看到，一名20岁左右的男子躺在地上（如图），离他不远处，停放着一辆有明显撞击痕迹的摩托车；距现场50米处，停着一辆货车；几名民警正在男子周围勘察现场。据了解，这名男子因头部受伤严重，当场身亡。一条年轻生命的陨落令围观的群众扼腕叹息。现场围观的一名中年男子告诉记者，事发时，这辆摩托车上坐有三人，急救人员到达后，发现其中一人已身亡，另外两人受伤，于是将两名

伤者送往医院救治。据现场民警介绍，他们15时许接到报警后来到现场，目前正在对事故进行调查。

今年2月24日9时许，该路段一辆轿车与一辆三轮车相撞，造成三轮车上一名乘客当场死亡。记者当时采访现场目击者时，一位姓张的男子告诉记者“可能是因为这边路面平坦，过往车辆和行人较少，司机从此处经过时车速太快造成的。希望有关部门为东新区的道路交通安全多做些工作，比如在必要的地方装上红绿灯或者减速带”。

如今，又一条生命在这个路口

相关链接

庆丰路发生车祸 1人殒命



图为本报2月27日刊发的一则关于庆丰东路与人和路交叉口发生车祸的消息

离开，希望有关部门重视起来，采取措施，遏止类似事件再次发生。本报提醒广大读者，从该路段经过时，请小心慢行。

广告